

**RAPORTUL INFORMĂRII ȘI CONSULTĂRII PUBLICULUI PENTRU
DOCUMENTAȚIA PLAN URBANISTIC GENERAL SI REGULAMENT DE
URBANISM COMUNA ROSIA DE SECAȘ, JUDEȚUL ALBA**

Beneficiar: COMUNA ROSIA DE SECAȘ
Adresa: Roșia de Secaș, str. Principală, nr. 458, jud. Alba
Proiectant: SC ATHECON CONSULTING SRL
Specialist atestat RUR: arh. Alexandru Cristian- lit. Dzl; E
Nr. contract : 2845/28.11.2016
Certificat de urbanism : 166/14.09.2018

În conformitate cu art. 36 din Legea nr.3 50/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, Ordinul nr. 2701 din 30 decembrie 2010 emis de Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului pentru aprobarea „Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism” coroborate cu Regulamentul local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism aprobat prin HCL nr. 11 din 27.02.2019,

în vederea aprobării documentației de urbanism PLAN URBANISTIC GENERAL SI REGULAMENT DE URBANISM COMUNA ROSIA DE SECAȘ, JUDEȚUL ALBA - în Roșia de Secaș, jud. Alba au fost parcurse etapele legale de informare și consultare a publicului atât de către inițiatorul proiectului cât și de către Serviciul Urbanism și Amenajarea Teritoriului, în scopul fundamentării deciziei Consiliului Local Roșia de Secaș, referitor la opiniile colectate, răspunsurile formulate și argumentarea lor.

AMPLASAMENT

Comuna Roșia de Secaș, județ Alba

PROIECTANT

S.C. ATHECON CONSULTING SRL cu sediul în Județul Alba, strada Cpt. Av. Olteanu nr. 14A.
Persoana responsabilă din partea proiectantului pentru informarea și consultarea publicului —
arh. Alexandru Cristian, - e-mail:office@daedalus-proiect

INFORMAREA SI CONSULTAREA PUBLICULUI S-A DESFĂȘURAT ASTFEL:

Persoanele responsabile cu informarea și consultarea populației din partea primăriei Roșia de Secaș sunt: Muntean Valer, telefon 0799938350, adresa de e-mail muntean.valer@yahoo.com;

Etapa I. Implicarea publicului în etapa pregătitoare

Anunțul privind intenția de elaborare a PLAN URBANISTIC GENERAL SI REGULAMENT DE URBANISM COMUNA ROSIA DE SECAȘ, JUDEȚUL ALBA în Roșia de Secaș, Jud. Alba, str. Principală nr. 458, cu nr. 544 care a fost afișat la sediul Primăriei Roșia de Secaș, publicat pe pagina de Internet la adresa www.rosiadesecas.ro

- În data de 13.03.2023 au fost afișate pe site-ul www.rosiadesecas.ro/urbanism anunțul privind intenția de elaborare a PLANULUI URBANISTIC GENERAL SI REGULAMENT DE URBANISM COMUNA ROSIA DE SECAȘ, JUDEȚUL ALBA. Acestea au putut fi consultate și la sediul Primăriei Roșia de Secaș — la panoul de afișaj Centrul de Informații Cetățeni pentru care a fost întocmit Proces Verbal de Afișare înregistrat cu nr. 545 și afișat la sediul Primăriei de la data de 13.03.2023 până la data de 07.04.2023

Etapa II. Implicarea publicului în etapa elaborării PUG

Această etapă se realizează cu respectarea prevederilor art. 6 din Ordinul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului nr. 2701/2010, respectiv prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată (r1) și a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările de rigoare și completările ulterioare.

Publicul a fost invitat să transmită observații și propuneri privind intenția de elaborare a PLANULUI URBANISTIC GENERAL SI REGULAMENT DE URBANISM COMUNA ROSIA DE SECAȘ, JUDEȚUL ALBA până în data de 07.04.2023

- Scrisori cu sesizări ale cetățenilor, depuse la sediul Primăriei Roșia de Secaș - Serviciul Urbanism și Amenajarea Teritoriului precum și comentarii pe pagina de internet a Primăriei Roșia de Secaș la adresa www.rosiadesecas.ro sau la adresele de e-mail primariosia@yahoo.com (în perioada indicată) : În perioada indicată nu au fost depuse sesizări și nici în afara perioadei acordate informării publice

REZUMAT AL PROBLEMELOR, OBSERVAȚIILOR ȘI REZERVEI EXPRESATE DE PUBLIC PE PARCURSUL PROCESULUI DE INFORMARE ȘI CONSULTARE:

Nu au fost primite probleme sau observații.

RĂSPUNSUL DAT DE CĂTRE PROIECTANT LA SESIZĂRILE CETĂȚENILOR CU PREZENTAREA MODULUI DE REZOLVARE SAU NU A PROBLEMELOR

Nu este cazul

Etapa III. Implicarea publicului în monitorizarea implementării PUG

Această etapă se desfășoară după aprobarea prin HCL a Planului Urbanistic General și se supune Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare.

În acest sens, vor fi furnizate și puse la dispoziție în urma solicitărilor, conform Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, planșele de reglementări urbanistice care reprezintă informații de interes public.

Raportul va fi afișat pe pagina de internet a Primăriei Roșia de Secaș la adresa www.rosiadesecas.ro, urbanism.

Raportul de informare și consultare a publicului a fost întocmit în 2 exemplare unul pentru Serviciul Urbanism al instituției și unul pentru proiectant.

Subsemnatii: Muntean Valer

Data: 25.05.2023

Semnătura:.....